

背街小巷抠出车位 1.1 万 但缺口仍高达 40 多万

昨天,记者从交管部门获悉,在近期对背街小巷整治过程中,想方设法“抠”出的停车位已经增至1.1万个。然而,在这一数据面前,交管部门的专家没有一个人感到轻松,面对越来越严峻的停车矛盾,交管部门希望通过在次干道增设夜间停车场等方式进行缓解。

街巷停车位增至 1.1 万个

自今年3月份开始,南京交管部门开始在南京大街小巷进行调研,很快,163条背街小巷的详细分布资料数据被整理了出来。之后,在短短一个多月的时间里,一线交警先后在这些背街小巷漆划出了1万个停车位。

“这是没有办法的办法!”对于这项类似“螺蛳壳里做道场”的做法,交管部门有关负责人声称,面对越来越大的停车矛盾,这样的窘境一定会持续下去,而交管部门也不得不继续寻找更好的办法。

在1万个车位好不容易被“抠出来”后,很快便被巨大的车流淹没。没有办法,这项“抠”车位的工作只得继续,但难度越来越大。记者昨天从交管部门获得的数据是,截至记者发稿时,背街小巷停车位也不过新增了1000多个。

“而最让人担心的是,这些车位都属于临时停车位!”交管部门人士表示,这些停车位全部设置在背街小巷,严格意义上说,是占用的道路资源。因此,这些停车位在审批时,全部是临时性质的,“也就是说,一旦这些泊位造成路段交通拥堵时,车位将面临着被取消的尴尬境地!”

次干道有望设夜间停车场

而记者从交管部门获悉的数据是,截至2007年年底,南京有中小型汽车42.6万辆左右,而南京现有的停车位仅有15万个。按照国际惯例,城市汽车停车位总数应是汽车总数的1.3倍,照此计算,南京的理想停车位应该有57万左右,与目前的车位数相比,停车缺口高达40多万。

“在老城区,这个矛盾将越来越严峻!”交管局有关人士分析说,因为原有的建筑都没有配建停车设施,主城区的居住区、商业区停车矛盾都非常突出。因此,除了继续设法在背街小巷再多“抠”些车位外,交管部门准备在部分次干道增设夜间停车场,也就是说,在夜间车辆较少的路段,允许市民就近停放车辆,但有一个前提,就是务必在次日早高峰之前将车子开走,否则,将会造成路段严重拥堵,后果不堪设想。

除此之外,交管部门还提出了在地铁、公交沿线重点建设换乘车辆停车位的建议,即在一些地铁和公交站点,建设一定数量的停车位,确保驾车市民可以方便换乘地铁、公交,避免车辆直接进入主城区带来的停车压力,“但这一建议能否被采纳,还需要规划等多部门的协调!”

快报记者 田雪亭

先声药店大幅下调药价 最大降幅达 43.4%

从上周开始,南京70多家先声连锁药店开始大幅下调药价,涉及两百多种药品,降幅最大的药品价格只有原来的一半。而记者在采访中发现,先声药店的这次降价并没有在南京药店零售市场上引起波澜。

记者昨天从丹凤街附近的一家先声药店了解到,200多种常用药价格都已下调,最大下调幅度达43.4%,最少的降价幅度也达到了5%。药店工作人员告诉记者,这是两年来先声药店第一次大规模降价。

药价降了下去,每个门店的销售会不会受到影响呢?先声药业的负责人告诉记者,药品降价是从上个星期开始的,真正的影响要等一段时间才能看出来。他们的药品采购价并没有降低,只是压缩了自身的利润空间。

记者走访了南京其他的连锁药店,发现先声药店的药品价格调整之后确实是在和平价接轨。比如,30片的小儿善存,一般的平价药房价格是23元,先声降到了24元。惠氏善存多维元素片,先声降价之后是48元,平价药房为48.5元。

百信药房的相关负责人告诉记者,一直以来先声药店的药价在同城中都是偏高的,此次降价也是一次战略调整。早在去年,百信药房就率先对上千种药品进行降价,因此先声的这次降价对他们来说并不会构成威胁。一位业内人士告诉记者,南京药店经过几轮的降价风暴之后,市场已经趋于冷静,价格并不是竞争的唯一手段,当药价降到一定程度时,药店之间继续比拼的将是服务。

快报记者 安莹

朱善璐就出租车文明问题作出批示,有关部门紧急培训

金陵饭店培训总监 来教的姐怎么笑

近日,有市民向市委书记朱善璐反映,南京有些出租车司机无论在着装还是谈吐方面,都存在不文明现象。朱善璐对这封信非常重视,专门作出了批示,南京出租车行业也对司机加强了文明素质的培训。昨天,南京市公安局公安交安分局联合其他有关部门,在大件出租车公司进行了文明培训的启动仪式。



金陵饭店培训总监在教的姐着装细节 通讯员 交治宣 摄

市民建议

出租车椅套能每天换吗?

“如果我穿了一件浅色衣服,都不敢在南京打车。”经常出差的张女士对南京的出租车不太满意,“我经常能在椅套上发现黑黑的斑点,或者别的脏东西,让人挺难受的。”

张女士去过很多地方,她认为其他城市的出租车管理值得南京借鉴,比如在深圳,如果今天是星期一,出租车上的椅套上便印着“星期一”,每天更换。而上海出租车的座椅也非常清洁,白色椅套干干净净,张女士在上海打车的时候,就曾经遇到过这样一件事:一天,她在路边打车,因为行李太重,她把包放在了地上。当她拎着包走进出租车时,她习惯性地把手放在了椅子上,但司机提醒她,能不能把行李放在椅子下面,原来,司机已经看见她把包放在了地上。司机的这种提醒并没有让张女士感觉突兀和不礼貌,反而觉得舒适,因为她知道,她乘坐的是一辆干净的车。

据记者了解,上海的大出租车公司的确是每天更换椅套。那么,南京出租车椅套能不能每天更换呢?

南京市客管处有关负责人告诉记者,他们要求出租车上的椅套三天必须更换一次,为了监督司机更换,他们在车上设置了卡片,由专人在上面记录更换情况。当然,如果在三天内椅套脏了,必须随脏随换。但这位负责人认为,现在在全国要求出租车椅套一天一换的城市毕竟是少数,比如北京,是由于奥运的需要,上海也没有这种强制性规定,只有

个别的公司能够做到。而南京要求三天一换,还是比较符合实际的,因为每天更换的话,会增加出租车成本,北京等地更换椅套都是政府投入的,但南京是全市场化运作。上海等地的先进经验是南京学习的重点,这也是努力的方向。

国家城调队

可能会暗访南京出租车

“如果你坐上一辆出租车,司机‘市骂’不离口,胡子拉碴,穿着也不得体,车上还有一股怪味,你会有什么想法?”昨天上午,在大件出租车公司的礼堂里,一个换位思考的问题,让在座的200多名出租车司机有了共鸣。

“出租车司机的形象确实很重要。”特别是在当前南京“双迎双创”的行动中,显得更为关键。在这次启动仪式上,一个部门的负责人向在座的司机透露了一个“秘密”:国家城调队来南京验收调查文明城市创建工作,是秘密进行的。城调队的队员从北京登机的那一刻,他们才会知道自己所去的城市。到了南京后,城调队队员根据各自的任务,进行秘密调查,不需要当地政府部门的迎接,于是,他们的交通工具便首选出租车。“他们从飞机上下来,进入城区的时候,第一个和他们打交道的就是出租车司机,如果你们有任何不文明的现象,他们对南京的第一印象就会大打折扣。”

狠抓出租车行业的文明形象,南京多个部门一直在努力,出台了許多有效措施:出租车上的椅套必须三天一换,三天内脏随脏换。另外有关部门还要求出租车司机对乘客

的不文明行为进行监督,如果有乘客在车上随意丢弃垃圾,出租车司机有义务进行提醒,同时,出租车上还准备了装垃圾的纸袋,以方便乘客。

但是,这些措施都是外在的,出租车再干净漂亮,如果司机自身的文明素质没有达标,还是枉然。对出租车司机的文明礼仪培训于是迫在眉睫。

礼仪培训

请来金陵饭店培训总监

昨天的培训师是金陵饭店的培训总监周蕾。在一个多小时的培训中,最精华的核心就是要求出租车司机以积极的心态面对每一天。

“今天你笑了吗?”周蕾告诉这些哥的姐,所有的抱怨都是无益的,如果你碰到路怒,或者挑剔无理的乘客,千万不要抱怨,而是微笑地去面对,“露出你的牙齿。”只有这样才能保持积极的心态,而积极心态可以改变性格和命运。而且,周蕾还告诉司机,要拥有一颗感恩的心,这样,当乘客上车的时候,你才会由衷地说声“谢谢”,因为他们需要你的服务,为你提供了收益,值得你的感恩。

心态积极了,着装上也要跟进,周蕾从衣服的搭配,说到袜子的颜色,每一个细节都精雕细琢。而在座的司机们也拿起好久没有使用的笔,很仔细地吧培训师的话一一记录下来。

在昨天的启动仪式上,有200多名出租车司机接受了礼仪培训,而在未来的几天中,南京2万多名出租车驾驶员都将接受类似的培训。

通讯员 交治宣 快报记者 朱俊俊 鲍铭东

一家三口闯红灯 父母当街受教育

快报讯(记者 田雪亭)近日,交警正在抓拍行人闯红灯,昨天上午,竟发现一对夫妇带着五六岁的孩子一同闯红灯。

昨天上午10点左右,二大队交警正在中山南路羊皮巷路口检查行人闯红灯,这时南北方向是红灯,就在众市民耐心等待时,一对年轻夫妇带着孩子由南向北横穿马路,还边走边说笑。交警目睹这一幕后,立即在北口将这一家三口拦了下来,当问到为什么要闯红灯时,夫妇俩显得很尴尬。

交警表示,现在南京正在创建全国文明城市,作为市民应当从自身做起,带着小孩一起闯红灯,更是不应该。这番教育,让夫妇俩连连表示歉意,并称下次再也不闯红灯了。

招聘信息

4000个岗位 本周等你来

快报讯(记者 项风华)记者昨日获悉,江苏省劳动和社会保障厅职业介绍中心本周将在鼓楼街5号连续举办4场大型招聘会,共计4000个岗位。

将于8月20日上午举办综合性人才专场招聘会,提供客房服务员、营业员、收银员、电工、钳工、机械维修、仓库管理等岗位。本周四上午举办退伍士兵公益性专场招聘会。本周五上午举办宾馆酒店、商场超市、卖场类特色专场招聘会。本周日上午举办房产、物业、物流、电子、工程类技术人才专场招聘会。

建邺区招聘 150名市容协管员

快报讯(记者 项风华)本周六、周日,建邺区劳动部门将在建邺区嵩山路18号区人力资源市场举办现场招聘会,面向六城区居民招聘150名市容协管员,年龄要求45岁以下,具有初中以上文化程度即可,月薪850元,另外设立每月200元的奖金,工作岗位为建邺区所属7个街道所属各个社区。有意者携带本人身份证前往招聘会现场报名,一经录用后,相关部门将组织岗前培训和试岗(试用期1个月),试岗合格后,签订正式劳动合同,缴纳各项社会保险。

便民信息

停气通知

因天然气管道施工,2008年8月20日13:00至17:00,湖声巷28号周围用户等一片停气。施工期间请关好总阀门,注意安全。南京港华燃气有限公司

停水通知

因配合地铁施工,8月20日10:00至8月21日22:00,仙林大道(文澜路至仙境路)沿线两侧用户停水,包括外国语学校等。周围地区降压供水。南京市自来水总公司

诚聘 面试时间: 8月23、24日

江苏新时代医院投资管理有限公司因业务发展需要,特向社会诚聘以下人员:

- 妇科专业人才: 中高级职称、计划生育专业、住院医师、妇科专业(各若干名) 要求:丰富的临床实践经验,善于沟通,具有妇科主任、副主任医师,能熟练掌握宫腔、腹腔镜技术与微创手术。
- 护理专业人才: 护理部主任、护士长、护士、导医(各若干名) 要求:中专以上学历,服务意识强,形象佳,气质好,亲和力强,护士长需具备中级以上职称,大专以上学历优先。
- 咨询专业人才: 电话咨询师(2名)、网络咨询师(10名) 要求:善沟通、服务意识强,思维敏捷。
- 网络主管(2名) 要求:对互联网运营的运营管理有丰富的经验,在网站策划、推广、互联网信息安全方面有独到的见解,有一定的管理经验,良好的沟通能力和团队合作精神,有医药行业工作经验者优先。

应聘地点:南京新时代妇科医院 地址:南京市中华路550号 咨询电话:025-52261777

腋臭 手术费 60元

2008年治疗腋臭全新医学尖端技术——“数码高维尖端定位腋臭治疗术”落户南京华都医学研究中心,该疗法的诞生被誉为“腋臭治疗史上的一次完美革命”。它通过数码高维对腋下大汗腺的范围和数量准确定位检测后结合神经体液学说,有针对性地清除大汗腺,避免了以往盲目的操作致使腋臭无法一次性彻底清除和不必要的创伤造成的高费用治疗。该疗法切口只需约0.5cm,安全快捷,无痛苦,随治随走,术后皮肤完整光滑,特别避免了以往疗法中存在的弊端,该疗法是当前临床治疗上一种比较科学的腋臭治疗法。

为了使这一技术得到全面推广,本研究中心特邀该疗法创始人李教授于8月19日—8月23日亲临南京会诊,为广大腋臭患者带来了一次康复良机。 电话:025-84642595

地址:南京市解放南路156号(与大光路交叉)市内乘4、7、27、90、104、120、305、804、807路车到大光路下车即可